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Tableau Informatif

Réunion de la Commission de Discipline du 05 Juillet 2018 - PV N°61

ATTENTION : Le présent document a pour seule fonction de communiquer des délibérations de la Commission Départementale de Discipline a titre d'information. Ce
document ne peut donc faire 'objet en I'état d'aucune contestation devant un quelconque organe. Les décisions et les procés-verbaux sont toujours consultables via

Footclubs.

Nom équipe Compétition Libellé décision Date d'effet
ST-NAZAIRE IMMACULEE 3 SENIORS D4 MASCULIN 1 Match Suspension De Toutes Fonctions Officielles 16/07/2018
ST-NAZAIRE IMMACULEE 3 SENIORS D4 MASCULIN 1 Match Suspension De Toutes Fonctions Officielles 16/07/2018
ST-NAZAIRE IMMACULEE 3 SENIORS D4 MASCULIN Rappel a l'ordre 05/07/2018
ST-NAZAIRE IMMACULEE 3 SENIORS D4 MASCULIN Rappel a l'ordre 05/07/2018
ST-NAZAIRE IMMACULEE 3 SENIORS D4 MASCULIN Rappel a l'ordre 05/07/2018
BLAIN ES 3 SENIORS D4 MASCULIN Rappel a I'ordre 05/07/2018
BLAIN ES 3 SENIORS D4 MASCULIN 3 mois de suspension ttes fonctions officielles 16/07/2018
BLAIN ES 3 SENIORS D4 MASCULIN 3 mois de suspension ttes fonctions officielles 16/07/2018
BLAIN ES 3 SENIORS D4 MASCULIN 3 mois de suspension ttes fonctions officielles 16/07/2018
ST-NAZAIRE IMMACULEE 3 3 mois de suspension ttes fonctions officielles 16/07/2018
BLAIN ES 3 SENIORS D4 MASCULIN 4 mois suspension ttes fonctions officielles 16/07/2018
ST-NAZAIRE IMMACULEE 3 4 mois suspension ttes fonctions officielles 16/07/2018
BLAIN ES 3 SENIORS D4 MASCULIN Amende 250 € pour avoir fait obstacle a l'application des reglemd05/07/2018

ST-NAZAIRE IMMACULEE 3

Amende 80 € pour une absence non excusée devant la commissig

05/07/2018




